
 SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
 MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

 UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE 
 CAMPUS UNIVERSITÁRIO PROF. ALBERTO CARVALHO 

 ATA DA REUNIÃO DA COORDENAÇÃO DE CURSOS DO CAMPUS UNIVERSITÁRIO PROF. 
 ALBERTO CARVALHO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE 

 Referência: 11/2024  Caráter: Ordinário 
 Data: 05/12/2024                                                                                     Local: Sala de reuniões do CPPGI 

 Às  quinze  horas  do  dia  cinco  de  dezembro  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  os  membros  da  Coordenação  de 
 Cursos  do  Campus  Universitário  Prof.  Alberto  Carvalho  reuniram-se  na  Sala  de  Reuniões  da  CPPGI,  sob 
 a  presidência  do  diretor,  Victor  Hugo  Vitorino  Sarmento  ,  contando  com  a  presença  dos  (as) 
 conselheiros  (as):  professores  (as):  Marcos  Antônio  de  Souza  Barbosa,  Alessandra  Cabral  Nogueira 
 Lima,  Juliano  Ricardo  Fabricante,  Auderlan  Mendonça  de  Góis,  Alex  Fabiano  Bertollo  Santana, 
 Silvia  Luiza  Almeida  Correia,  Paulo  Sérgio  da  Silva  Santos,  Kátia  Cristina  Norões,  Renato  Santos 
 Araújo,  Camilo  Bruno  Ramos  de  Jesus,  Oscar  Alfredo  Sobarzo  Miño,  Diana  Mendonça  de 
 Carvalho,  Christina  Bielinski  Ramalho,  Éder  Mateus  de  Souza,  Rafael  Neves  Almeida,  Ivy 
 Calendreli  Nobre,  Valéria  Priscila  de  Barros,  Raphael  Pereira  de  Oliveira  e  José  Carlos  da  Silva. 
 Representante  discente:  Jamisson  Alves  Santos.  Ausência  justificada:  Prof.ª  Vilma  Mota  Quintela.  Em 
 férias:  Prof.ª  Joelma  Carvalho  Vilar.  Convidados  (as):  Andréa  Reis  Barbosa,  Angélica  Oliveira  de 
 Almeida,  Luciana  da  Cruz  Oliveira,  Antistati  Barroso  Dias  Junior,  Cleidiane  da  Silva  V.  Oliveira, 
 Branda  Naiara  Anjos  Silva  Barreto,  Edineide  dos  Anjos  Santos  e  Myrelle  da  Silva  Santos.  A  reunião 
 teve  a  seguinte  pauta:  Item  01.  Informes.  Item  02.  Aprovação  da  ata  da  reunião  ordinária  do  dia  03  de 
 outubro  de  2024.  Item  03.  Apresentação  das  novas  atribuições  da  DIACI  aos  coordenadores  dos  cursos. 
 Item  04.  Apreciação  do  parecer  referente  à  alteração  nas  normas  de  TCC  do  curso  de  Matemática 
 (Processo  Eletrônico  Nº  23113.042089/2024-95,  relator  Prof.  Paulo  Sérgio  da  Silva  Santos).  Item  05.  I 
 Encontro  Regional  de  Licenciaturas  e  Educação  Básica:  diálogos,  experiências  e  (re)  invenções  na 
 formação  docente  (ERELEB)/  Fórum  das  Licenciaturas.  Item  06.  O  que  ocorrer.  Decisões  Tomadas: 
 Havendo  quorum  legal,  o  presidente  do  Conselho,  Prof.  Victor  Hugo  Vitorino  Sarmento  ,  fez  a  leitura  da 
 pauta,  solicitou  a  inclusão  de  um  ponto  referente  ao  calendário  de  reuniões  2025  e,  após  aprovação,  a 
 reunião  foi  iniciada.  A  pauta  foi  assim  atualizada:  Item  01.  Informes.  Item  02.  Aprovação  da  ata  da 
 reunião  ordinária  do  dia  03  de  outubro  de  2024.  Item  03.  Aprovação  do  calendário  de  reuniões  2025. 
 Item  04.  Apresentação  das  novas  atribuições  da  DIACI  aos  coordenadores  dos  cursos.  Item  05. 
 Apreciação  do  parecer  referente  à  alteração  nas  normas  de  TCC  do  curso  de  Matemática  (Processo 
 Eletrônico  Nº  23113.042089/2024-95,  relator  Prof.  Paulo  Sérgio  da  Silva  Santos).  Item  06.  I  Encontro 
 Regional  de  Licenciaturas  e  Educação  Básica:  diálogos,  experiências  e  (re)  invenções  na  formação 
 docente  (ERELEB)/  Fórum  das  Licenciaturas.  Item  07.  O  que  ocorrer.  Item  01.  O  Prof.  Victor  Hugo  deu 
 informes  sobre  a  Colação  de  Grau,  a  reforma  do  auditório,  o  ENADE  e  a  Semana  Acadêmica  -  SEMAC. 
 Em  seguida  Cleidiane  prestou  mais  alguns  esclarecimentos  acerca  da  SEMAC.  O  Prof.  Victor  Hugo 
 também  deu  informes  sobre  a  participação  da  CPPD  na  próxima  reunião  de  Centro;  o  envio  do  relatório 
 analítico  até  17  de  janeiro  de  2025;  o  trabalho  realizado  pelos  fiscais  de  sala  e  a  adoção  de  algumas  salas 
 de  estudo  para  os  alunos;  a  cessão  do  campus  para  a  realização  do  concurso  dos  Correios  e  sobre  o 
 funcionamento  do  setor  de  acessibilidade  o  qual  servirá  como  uma  ponte  entre  o  campus  e  a  DAIN. 
 Andréa  encaminhará  o  e-mail  e  o  telefone  do  setor  de  acessibilidade  a  todos  os  departamentos.  A  Prof.ª 
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 Christina  Bielinski  falou  sobre  a  inauguração  de  alguns  murais  na  quarta-feira,  durante  a  SEMAC.  O 
 Prof.  Raphael  Pereira  falou  sobre  a  reabertura  do  edital  do  concurso  para  prof.  substituto.  Finalizando  os 
 informes,  o  Prof.  Victor  falou  sobre  o  calendário  da  DIPEXI,  encaminhado  a  todos  os  departamentos  para 
 debate  e  apreciação  na  próxima  reunião.  Os  departamentos  que  tiverem  alguma  sugestão  de  alteração 
 devem  responder  no  próprio  processo.  Item  02.  O  Prof.  Victor  Hugo  apresentou  a  ata  da  reunião  ordinária 
 do  dia  03  de  outubro  de  2024,  encaminhada  anteriormente  para  leitura  e  análise  de  todos  os  conselheiros. 
 Em  regime  de  votação,  a  ata  foi  aprovada  por  unanimidade.  Item  03.  O  Prof.  Victor  Hugo  apresentou  o 
 calendário  de  reuniões  2025,  colocou  em  votação  e  a  aprovação  foi  unânime.  Item  04.  O  Prof.  Victor 
 Hugo  parabenizou  o  trabalho  desenvolvido  pela  equipe  da  Divisão  Acadêmica  (DIACI),  prestou  alguns 
 esclarecimentos  acerca  do  acesso  liberado  para  os  servidores  e  passou  a  palavra  a  fim  de  que  eles 
 prestassem  os  esclarecimentos  necessários.  Angélica  Almeida  falou  sobre  as  novas  atribuições  do  setor, 
 antes  desempenhadas  apenas  pelo  DAA/DICAC  e  explicou  que  essas  novas  atribuições  otimizarão  os 
 serviços  e  facilitarão  a  vida  do  estudante  aqui  no  Campus,  bem  como  dos  departamentos,  através  de  uma 
 comunicação  mais  próxima  e  acessível.  Diante  do  exposto,  os  processos  a  seguir  elencados,  após  análise  e 
 parecer  dos  departamentos,  deverão  ser  encaminhados  para  DIACI  e  não  mais  para  o  DAA/DICAC: 
 Aproveitamento  de  Estudos  (AE)  E  Aproveitamento  Especial  de  Estudos  (AEE);  Atividades 
 Complementares;  Quebra  de  Pré-Requisito  (nos  casos  de  indeferimentos,  o  próprio  departamento  seguirá 
 com  as  devidas  providências  –  vide  Resolução  n  º  39/2019/CONEPE)  .  Os  processos  de  Colação  de  Grau 
 Presencial,  Dispensa  de  Matrícula  e  Trancamento  fora  do  prazo  (casos  com  justificativa  comprovada) 
 também  estão  sendo  analisados  pela  DIACI.  Luciana  Oliveira  pediu  atenção  ao  SEI  sobre  as  salas  de  aula. 
 A  Prof.ª  Ivy  Calandreli  sugeriu  a  fixação  dos  horários  nas  portas  das  salas  como  se  fazia  antes,  pois,  o  QR 
 Code  nem  sempre  funciona.  O  Prof.  Victor  Hugo  parabenizou  mais  uma  vez  o  trabalho  desenvolvido  por 
 toda  a  equipe  e  solicitou  que  seja  encaminhado  um  ofício  aos  departamentos  com  as  informações  aqui 
 apresentadas.  Item  05.  O  Prof.  Victor  Hugo  passou  a  palavra  ao  relator  do  Processo  Eletrônico  Nº 
 23113.042089/2024-95,  Prof.  Paulo  Sérgio  da  Silva  Santos.  Este  solicitou  autorização  para  pular  as  peças 
 do  processo  e,  sendo  autorizado,  realizou  a  leitura  do  seu  parecer  favorável  à  alteração  nas  normas  do 
 TCC  do  curso  de  Matemática.  O  Prof.  Éder,  chefe  do  DMAI,  expôs  os  motivos  da  alteração,  explicou  que 
 houve  uma  nova  alteração  aprovada  pelo  DMAI  na  reunião  de  hoje,  que  o  relator  está  ciente  da  alteração 
 e  que  esta  será  incorporada  ao  parecer.  Em  regime  de  votação,  o  parecer  foi  aprovado  por  unanimidade. 
 Item  06.  O  Prof.  Victor  Hugo  passou  a  palavra  à  Prof.ª  Diana  Mendonça.  Esta  informou  que  o  Fórum  será 
 realizado  nos  dias  28,  29  e  30  de  maio  de  2025  (o  dia  29  será  dedicado  aos  colóquios);  falou  sobre  a 
 submissão  do  projeto  à  CAPES;  sobre  a  importância  da  parceria  com  os  departamentos  e  sobre  a 
 necessidade  de  construir  um  evento  aberto  e  coletivo.  O  Prof.  Oscar  se  mostrou  satisfeito  com  a  conquista 
 e  sugeriu  que  as  atividades  também  sejam  desenvolvidas  à  noite.  O  Prof.  Paulo  Sérgio  parabenizou  a 
 professora  e  o  departamento  pela  iniciativa  e  destacou  a  importância  de  realizar  eventos  dessa 
 envergadura  aqui  no  campus.  Alguns  conselheiros  se  manifestaram  acerca  do  evento  e  da  importância  de 
 um  fórum  dos  bacharelados  também;  após  mais  alguns  esclarecimentos,  ficou  acordado  que  as 
 licenciaturas  encaminharão  os  nomes  dos  representantes  até  o  dia  15  de  dezembro,  a  fim  de  que  a 
 comissão  possa  ser  formada.  Item  07.  A  Prof.ª  Alessandra  falou  sobre  o  início  dos  trabalhos  do  Comitê 
 de  Ética  e  Pesquisa  e  a  Prof.ª  Ivy  falou  sobre  o  concurso  realizado  pelo  DQCI  para  a  vaga  gerada  pela 
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 remoção  do  Prof.  Luciano  Fraga.  Não  havendo  mais  nada  a  tratar,  eu,  Ataize  Oliveira  Santos  Nicolau  , 
 lavrei  a  presente  ata,  que  após  lida,  discutida  e  aprovada  será  assinada  pelos  presentes.  Centro  Campus 
 Universitário Professor Alberto Carvalho, Itabaiana-SE, cinco de dezembro de dois mil e vinte e quatro. 
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